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NOTIZIARIO N. 9 

 

DECISIONI DEL GIUDICE UNICO REGIONALE 

 

OMOLOGAZIONE RISULTATI GARA 

CAMPIONATO PALLANUOTO 

 

 

Campionato Serie C 

Gara del 14 febbraio 2015 

SPORT PROJECT – MERIDIANA 12 - 1 

 

Gare del 21 febbraio 2015 

RN AUDITORE – BIO SPORT 13 – 2 

FIMCO SPORT – SPORT PROJECT 1 – 5 

RN TARANTO – DHARMHA 14 – 13 

MEDITERRANEO – LAMEZIA SHARK 13 – 10 

 

 

Campionato Under 20 

Gare del 22 febbraio 2015 

DHARMHA – PIANETA BENESSERE 8 – 10 

SPORT PROJECT – PAYTON BARI 18 – 9 

FIMCO – BIO SPORT 15 – 10 

 

 



Campionato Under 15 

Gare del 22 febbraio 2015 

MEDITERRANEO – WATERPOLO BARI 6 – 4 

AEMME – GP MODUGNO 3 – 22 

RN TARANTO – IMPERO FAASANO 14 – 9 

MOLFETTA NUOTO – BIO SPORT 6 – 11 

 

 

 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

 

Campionato Under Serie C 

Gara del 22 febbraio 2015 fra FIMCO SPORT – SPORT PROJECT 

Al signor Corbelli D. (tesserato FIMCO SPORT) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel 

campionato di competenza perché dagli atti ufficiali emerge che lo stesso ha tenuto un comportamento 

insubordinato nei confronti dell’ufficiale di gara. 

 

Gara del 21 febbraio 2105 fra RN TARANTO – DHARMHA 

Al signor Balice D. (tesserato DHARMHA) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel 

campionato di competenza perché dagli atti ufficiali emerge che lo stesso ha fatto uso di linguaggio 

scorretto nei confronti delle decisioni prese dall’ufficiale di gara. 

 

 

Campionato Under 20 

Gara del 22 febbraio 2015 fra DHARMHA – PIANETA BENESSERE 

Alla società Waterpolo Bari, quale organizzatore dell’evento e gestore dell’impianto, si commina 

l’ammonizione con diffida per non aver fornito agli ufficiali di gara uno spogliatoio idoneo all’uso. 

 

Gara del 22 febbraio 2015 fra SPORT PROJECT – PAYTON BARI 

Al signor Tarantino I. (tesserato PAYTON BARI) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel 

campionato di competenza perché dagli atti ufficiali emerge che lo stesso ha fatto uso di linguaggio 

scorretto nei confronti delle decisioni prese dall’ufficiale di gara. 

 

Campionato Under 15 

Gare del 22 febbraio 2015 fra MEDITERRANEO – WATERPOLO BARI 

Al signor Bulli R. (tesserato Waterpolo) si commina la squalifica da tutte le competizioni ufficiali fino al 

5 marzo 2015, per proteste nei confronti dell’ufficiale di gara. 

 

 

 

Il G.U.R. 

Avv. Carmine Fabio La Torre 


